



Nr. 14983/20.02.2020

ANUNT

Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) intenționează să achiziționeze Servicii de consultanță privind stabilirea elementelor de calcul al **costului mediu ponderat al capitalului** investit în sectorul energiei electrice și gazelor naturale, pentru perioada 2020 – 2024, din cadrul celei de-a patra perioade de reglementare, respectiv pentru activitățile: de transport al gazelor naturale, de transport al energiei electrice, de distribuție a gazelor naturale și de distribuție a energiei electrice, conform specificațiilor tehnice anexate, prin achiziție directă.

Denumire contract:

Servicii de consultanță privind stabilirea elementelor de calcul al costului mediu ponderat al capitalului investit în sectorul energiei electrice și gazelor naturale, pentru perioada 2020 – 2024, din cadrul celei de-a patra perioade de reglementare

Data limita depunere oferta:

28.02.2020 13:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
Cumparari directe	Servicii	79411000-8 - Servicii generale de consultanta in management (Rev.2)	100.000,00 RON	Specificatii tehnice studiu.doc

Descriere contract:

Servicii de consultanță privind stabilirea elementelor de calcul al costului mediu ponderat al capitalului investit în sectorul energiei electrice și gazelor naturale, pentru perioada 2020 – 2024, din cadrul celei de-a patra perioade de reglementare, respectiv pentru activitățile: de transport al gazelor naturale, de transport al energiei electrice, de distribuție a gazelor naturale și de distribuție a energiei electrice. - Asigurarea de către prestator a suportului tehnic în susținerea rezultatelor serviciilor de consultanță, prin participarea la întâlnirile de dezbatere a nivelului elementelor de calcul al costului mediu ponderat al capitalului obținute și formularea și susținerea răspunsurilor la întrebările și participanților. Obiective specifice Obiectivele specifice ale acestor servicii de consultanță constau în determinarea elementelor de calcul al costului mediu ponderat al capitalului și stabilirea variației acestora față de elementele utilizate la determinarea ratei reglementate a rentabilității aprobată prin Ordinul ANRE nr. 168/2018.

Conditii referitoare la contract:

Plata serviciilor se va efectua în lei, în contul de trezorerie al prestatorului, pe baza de factură, în termen de 30 de zile de la data emiterii și înregistrării acesteia la sediul ANRE, în baza confirmării prestării serviciilor de către reprezentanții părților, în conformitate cu Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante. Recepția finală și semnarea documentelor de către Prestator și Beneficiar se va realiza după primirea de către ANRE a versiunii finale a raportului, în cel mult 3 luni de la data semnării contractului.

Conditii de participare:

Specificațiile tehnice anexate prezentei sunt considerate cerințe minime ale ANRE pentru aceasta achiziție. 1. Propunerea tehnică: Elementele ofertei tehnice se vor prezenta detaliat și complet în corelație cu specificațiile tehnice, astfel încât acestea să permită identificarea cu ușurință a corespondenței acestora cu specificațiile descrise. Oferta va cuprinde obligatoriu toate cerințele precizate în specificațiile tehnice. 2. Propunerea financiară: se va înto

cmi în lei, fără TVA, pentru toate servicii solicitate, în specificațiile tehnice. Transmiterea ofertei se va face prin poștă, sau personal, în plic închis, care se va depune la registratura ANRE, la adresa Bdul. Carol I, nr.29, sector 2, București. Data limită de depunere/primire a ofertelor este 28.02.2020, ora 13.00. Pe plic se vor înscrie datele de identificare ale ofertantului cu mențiunea „A NU SE DESCHIDE ÎNAINTE DE DATA LIMITA DE DEPUNERE A OFERTEI ”. Eventualele solicitări de clarificare vor fi transmise pe adresa de email: achizitii@anre.ro, iar răspunsurile autorității vor fi publicate pe site-ul ANRE, la adresa <https://www.anre.ro/ro/transparenta/achizitii>.

Criterii de atribuire:

Pretul cel mai scăzut

Informatii suplimentare:

Eventualele solicitări de clarificare vor fi transmise pe adresa de email: achizitii@anre.ro, iar răspunsurile autorității vor fi publicate pe site-ul ANRE, la adresa <https://www.anre.ro/ro/transparenta/achizitii>.